
 

 

 

       Budapest, 2014. március 13. 
 
 
 

Megindult a próbatermelés a Bijell mezőn az Akri-Bijeel blokkban, felgyorsított 
munkaprogramunk a terveknek megfelelően halad  

 

A MOL Nyrt. ezúton tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy a Bijell-1B kút sikeres tesztelését 

majd a termeltetéshez szükséges felszíni berendezésbe való bekötését követően a Kalegran Ltd. (a 

MOL 100%-os leányvállalata), mint blokk operátor megindította a próbatermelést a Bijell mezőn 

az Akri-Bijeel blokkban. A próbatermelés a Bijell-1B kútból jelenleg hozzávetőlegesen napi 3.500 

hordó szinten folyik. Ezzel párhuzamosan ígéretes teszt eredményeket adott a Bijell-2 kút a júra 

rétegből. A további, triász rétegeket célzó mélyítése és az ott végrehajtott teszteket követően a 

kút augusztus végéig kerülhet bekötésre a termeltetéshez szükséges felszíni berendezésbe. A 

Bijell-4 kút fúrása folyamatban van, míg a Bijell-6 kút fúrásának megindítása márciusban várható. 

Mindkét kút bekötése a termeltetéshez szükséges felszíni berendezésbe év végéig történhet meg. 

A teljes terület jelenleg is folyamatban lévő geológiai értékelését követően a teljes blokkra 

vonatkozó mezőfejlesztési terv benyújtása 2014. április végéig várható. A mezőfejlesztési tervben 

kerülhet pontosításra az Akri-Bijeel blokkra vonatkozó földtani vagyon és készletpotenciál becslés. 

Az Akri-Bijeel blokk készletpotenciáljának vonatkozásában a Gulf Keystone Petroleum Ltd. által a 

mai napon publikált, de 2013. december 31-i állapotot tükröző független audit (’Third-Party 

Audit’) becslés igen konzervatív, korlátozott információ bázison alapul figyelmen kívül hagyva a 

legutóbbi pozitív eredményeket, és jelentősen alacsonyabb, mint az Operátor jelenlegi legjobb 

becslése. 

Összefoglaló: 

 Bijell mezőn folyó munkálatok: A Kalegran Ltd. és partnerei folytatják a megkezdett 

mezőlehatárolási munkaprogramot a Bijell mezőn. A próbatermeltetéshez szükséges felszíni 

létesítmény üzemel, névleges összkapacitása 10.000 hordó/nap.  

o A Bijell-1B kút fúrása és sikeres tesztelése megtörtént, illetve bekötésre került a 

termeltetéshez szükséges felszíni berendezésbe. Az elvégzett tesztek során átlagosan 

3.576 hordó/nap olaj, és 1,2 millió köbláb/nap gáztermelést értünk el 40/64” fúvókán. 

Ezt követően megkezdődött a 180 napos próbatermeltetés. 

o A Bijell-2 kút fúrása folyamatban van. A kút elérte a felső triász réteget 4.664 méternél 

(a tervezett kútmélység 5.330m). A kút tesztelésre került a júra rétegből, mely során 

maximálisan 1.900 hordó/nap olaj és 0,56 millió köbláb/nap savanyú gáztermelést 

értünk el 48/64” fúvókán. Moduláris nyomástesztek és mintavétel történt több tároló 

szintben, melyek felvetették annak lehetőségét, hogy a korábban becsültnél mélyebben 

helyezkedik el az olaj-víz határ. Miután a kút mélyítése és tesztelése megtörténik a 

megcélzott triász rétegben (Kurra Chine formáció B és C tagozata), a kút a tervek szerint 

a augusztus hónapban kerül bekötésre a termeltetéshez szükséges felszíni 

berendezésbe.  



o A Bijell-4 kút fúrása folyamatban van, aktuális mélysége 2.803 méter, tesztelése és 

bekötése a harmadik negyedévben várható. A Bijell-6 kút fúrása márciusban indul, 

pozitív eredmény esetén bekötése a felszíni berendezésbe év végéig történhet meg. 

 

 a Bakrman-1 kutatófúrás eredménye: A tervezett 2 kutat magában foglaló lehatároló program 

áprilisban indul a Bakrman-2 lehatároló kút fúrásával, mely kút a triász réteget célozza. Az idei 

munkaprogram ezen felül tartalmaz még 200 km2 3D szeizmikus mérést, mely már jelenleg is 

folyamatban van, illetve a Bakrman-3 lehatároló kút fúrásának a megkezdését. A 

próbatermeltetés várhatóan 2015 első felében indul.  

 

 Fúróberendezések: Jelenleg már négy fúróberendezés működik az Akri-Bijeel blokkban különböző 

szerződési lejárattal. Felgyorsított munkaprogramunk megfelelő kivitelezése érdekében mind a 

négy fúróberendezést meg kívánjuk tartani a mezőlehatároló program végéig, illetve azt 

követően is. Egy további kútmegmunkáló fúróberendezés tendereztetése folyamatban van, a 

kutak tesztelésének és befejezésének felgyorsítása érdekében.  

 

 Mezőfejlesztési terv: Az Operátor jelenleg a legutóbbi kút tesztekből illetve a 3D szeizmikus 

mérések eredményeinek interpretálásából nyert adatokat értékeli. Ezt követően, idén április 

végéig történhet meg a teljes blokkra vonatkozó mezőfejlesztési terv benyújtása. A 

mezőfejlesztési tervben kerülhet pontosításra az Akri-Bijeel blokkra vonatkozó földtani vagyon és 

készletpotenciál becslés. Az Akri-Bijeel blokk készletpotenciáljának vonatkozásában a Gulf 

Keystone Petroleum Ltd. által a mai napon publikált, de 2013. december 31-i állapotot tükröző 

független audit (’Third-Party Audit’) becslés igen konzervatív, korlátozott információ bázison 

alapul figyelmen kívül hagyva a legutóbbi pozitív eredményeket, és jelentősen alacsonyabb, mint 

az Operátor jelenlegi legjobb becslése. 

 

A kutatási és mezőlehatárolási munkák tervezett ütemezése:  

 
 

*   opcionális fúrás – a mezőfejlesztési program elfogadása esetén 
 fúrás kezdete  

   kútteszt 

Kút
2013 2014 2015

Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2

Bijell-1

Bijell-2

Bijell-4

Bijell-6

Bijell-8*

Bijell-9*

Bijell-10*

Bakrman-2

Bakrman-3*



 
 
További információ: 
Befektetői kapcsolatok:    + 36 1 464 1395 
Fax:      + 36 1 464 1335 

 

 


